

Спектакли для ребят

В летних театрах парков культуры и отдыха и в пионерских лагерях школьники Подмосквья ознакомятся с новыми спектаклями, подготовленными для них театрами Московской области к летним каникулам.

В Ленинском, Мытищинском и Дмитровском районах Московский областной театр кукол показал ребятам младших классов премьеру спектакля «Сказка о храбром солдате и царе Водокруте» Е. Шварца. На днях театр покажет еще одну премьеру: спектакль по повести А. Гайдара «РВС».

В Московском областном театре юного зрителя состоялся общественный просмотр новой работы театра по пьесе современного прогрессивного норвежского драматурга Т. Эгнера «Люди и разбойники Кардамона». В спектакле, поставленном главным режиссером театра В. Фридман, в оформлении художника П. Белова много песен, музыки, танцев. Премьера этого спектакля на днях состоялась в Ногинске.

Школьники Серпухова, Мытищ, Орехово-Зуева и Подольска ознакомятся со сказкой А. Иловайского «Три пилули» в исполнении артистов Московского областного драматического театра имени А. Н. Островского.

Новые спектакли для детей подготовили Московский областной театр драмы и Ногинский драматический театр.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

МОСКВА

8 ИЮЛ 1964